
1 12 Btles Château Castera Cru Bourgeois Médoc (9 Btles de 1987 et 3 Btles de 1988) 120 144 

2 12 Btles Château Castera 1988 Cru Bourgeois Médoc dont un niveau bas et trois niveaux très 
légèrement bas 

120 144 

3 Ligne vierge   

4 1 Lot de 7 Btles : 1 Btle Château Ferrand 1966 Pomerol étiquette sale et abîmée, 1 Btle Château La 
Pointe 1982 Pomerol étiquette sale et abîmée, 4 Btles Château Léoville Las Cases 2ème GCC Saint 
Julien (3 Btles sans étiquette : un niveau vidange, un niveau épaule et un niveau bas-épaule et 1 Btle 
vestige d’étiquette niveau mi-épaule) et 1 Btle Porto Colheita 1985 

100 120 

5 1 Lot de 7 Btles : 1 Btle Château Haut Batailley 1966 5ème GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette 
très abîmée, 1 Btle Château Le Crock 1961 Cru Bourgeois Saint Estèphe niveau mi-épaule étiquette 
abîmée, 1 Btle Château Le Mayne 1976 Saint Emilion étiquette sale, 1 Btle Château Lynch Bages 
1947 5ème GCC Pauillac niveau non visible étiquette très abîmée, 1 Btle Pernand Vergelesses 1959 
niveau bas étiquette très abîmée, 1 Btle Reuilly 1997 et 1 Btle Château Rozier 1978 GC Saint Emilion 
étiquette légèrement sale 

100 120 

6 1 Lot de 9 Btles : 2 Btles Côte de Nuits Villages Domaine Faiveley non millésimé, 2 Btles Pommard 
non millésimé Mise Belge et 5 Btles de la Maison Gaston Lacelle : 1 Btle Côte de Nuits Villages 1977 
étiquette légèrement sale, 1 Btle Vosne Romanée 1976 étiquette légèrement sale, 1 Btle Volnay 1er 
Cru Clos des Angles 1977 étiquette légèrement sale, 1 Btle Chambolle Musigny 1976 étiquette 
légèrement sale et 1 Btle Nuits Saint Georges 1er Cru 1977 étiquette légèrement sale 

50 60 

7 1 Lot de 9 Btles : 3 Btles Monbazillac Clos Fontin Doule 1989, 1 Btle Monbazillac Grande Réserve 
1993 Cave de Monbazillac étiquette très légèrement abîmée, 1 Btle Château Respide Medeville 
1988 Graves et 4 Btles Sauternes Cru du Violet 1995 

50 60 

8 1 Lot de 9 Btles : 1 Btle Bourgogne Les Grandes Vignes 1978 Domaine Lionel Dufour, 2 Btles 
Châteauneuf du Pape non millésimé étiquettes sales et abîmées, 3 Btles Châteauneuf du Pape 1978 
Domaine de la Vialle étiquettes sales dont deux btles sans collerette millésime, 1 Btle Givry Lapierre 
Sélection Lionel Dufour 1979 étiquette légèrement sale, 1 Btle Vosne Romanée 1970 Domaine 
Mahler Besse et 1 Btle Vosne Romanée non millésimé Mise Belge 

60 70 

9 1 Lot de 10 Btles : 1 Btle Château Bel Orme Tronquoy de Lalande 1998 Cru Bourgeois Haut Médoc, 1 
Btle Château Brane Cantenac 1975 2ème GCC Margaux niveau très légèrement bas, 1 Btle Château 
des Trois Chardons 2004 Margaux, 2 Btles Château du Tertre 1999 5ème GCC Margaux, 1 Btle 
Château La Tour de Mons 1998 Cru Bourgeois Margaux, 1 Btle Château Tour du Haut Moulin 1990 
Cru Bourgeois Haut Médoc, 3 Btles Château Tour Haut Caussan 2005 Cru Bourgeois Médoc 

100 120 

10 1 Lot de 10 Flacons : 1 Magnum Château du Domaine de l’Eglise 1981 Pomerol étiquette légèrement 60 80 



sale et 9 Btles Château Reynaud 1978 GC Saint Emilion étiquettes légèrement sales et légèrement 
abîmées dont quatre niveaux très légèrement bas et trois niveaux bas 

11 1 Lot de 11 Btles : 1 Btle Château Batailley 1974 5ème GCC Pauillac, 1 Btle Château d’Arche Lafaurie 
1973 Sauternes étiquette sale et abîmée, 1 Btle Domaine de la Foncelière 1989 Côte du Frontonnais 
étiquette très abîmée, 1 Btle Domaine des Graves de Maillet 1967 capsule abîmée niveau épaule 
étiquette sale, 1 Btle Château La Gaffelière millésime inconnu Pomerol étiquette très très abîmée, 1 
Btle Lalande de Pomerol 1970, 1 Btle Château Larcis Ducasse 1955 GCC Saint Emilion niveau épaule 
étiquette sale et abîmée, 2 Btles Château Mouton Rothschild 1er GCC Pauillac (1 Btle sans étiquette 
niveau très légèrement bas et 1 Btle de 1978 étiquette très abîmée niveau mi-épaule), 1 Btle 
Château Pavie 1978 1er GCCB Saint Emilion étiquette sale et, 1 Btle Château Sociando Mallet 1986 
Cru Bourgeois Haut Médoc étiquette très abîmée 

250 300 

12 1 Lot de 11 Btles : 2 Btles Château Crapaud 1971 GC Saint Emilion étiquettes sales et légèrement 
abîmées dont un niveau très légèrement bas, 2 Btles Château Fonrauque 1970 GCC Saint Emilion 
étiquettes légèrement sales, 1 Btle La Croix de Plagne 1990 Bordeaux, 1 Btle Château La Lagune 
1976 étiquette légèrement sale, 1 Btle Château Laurensanne 1970 Côte de Bourg étiquette 
légèrement sale, 1 Btle Château L’enclos 1971 Pomerol niveau très légèrement bas étiquette 
légèrement sale, 1 Btle Château Lynch Moussas 1972 étiquette légèrement sale, 1 Btle Château 
Pontet Clauzure 1971 GC Saint Emilion niveau très légèrement bas etiquette légèrement sale et 1 
Btle Château Rocher Bellevue Figeac 1970 GC Saint Emilion 

80 100 

13 1 Lot de 11 Flacons : 1 Btle Château Beau Site Haut Vignoble 1981 Cru Bourgeois Saint Estèphe 
étiquette très légèrement abîmée, 1 Btle Château Clos du Clocher 1989 Pomerol, 1 Btle Clos du 
Marquis 1995 Saint Julien, 1 Magnum Château Domaine de L’Eglise 2003 Pomerol, 2 Btles Château 
du Glana 1985 Cru Bourgeois Saint Julien, 1 Btle Château Grand Puy Lacoste 1999 5ème GCC Pauillac, 
2 Btles Lady Langoa 1999 Saint Julien et 2 Btles Château Soutard 1998 GCC Saint Emilion 

120 140 

14 1 Lot de 12 Btles : 1 Btle Château Baudan 1996 Listrac en Médoc étiquette tâchée, 3 Btles Château 
Baudan 2000 Listrac en Médoc, 1 Btle Château Lalaudey 2002 Moulis, 1 Btle L’Ermitage de Chasse 
Spleen 1997 Moulis, 2 Btles Château Maucaillou 1986 Cru Bourgeois Moulis, 1 Btle Château 
Montjon Le Gravier 1985 1ères Côtes de Bordeaux et 3 Btles Mouton Cadet 1995 Bordeaux 

100 120 

15 1 Lot de 12 Btles : 1 Btle Château Bouscaut 1982 CC Graves, 1 Btle Château de Cruzeau 1981 Graves, 
1 Btle Château de Fieuzal 1986 CC Graves, 1 Btle Château La Louvière 1988 Graves étiquette très 
légèrement abîmée, 2 Btles Domaine de Larrivet 1996 Graves et 6 Btles La Parde de Haut Bailly 2002 
Graves dont une étiquette très légèrement abîmée 

120 140 

16 1 Lot de 12 Btles : 1 Btle Château Cap de Mourlin 1998 GCC Saint Emilion, 1 Btle Château Clos des 120 140 



Menuts 1983 GC Saint Emilion étiquette très légèrement sale, 1 Btle Château Corbin Michotte 1980 
GC Saint Emilion étiquette très légèrement sale, 3 Btles Château des Laudes 1999 GC Saint Emilion, 
1 Btle Château Haut Sarpe 1970 GCC Saint Emilion niveau très légèrement bas étiquette très 
légèrement abîmée, 1 Btle Château La Chapelle Lescours 1982 GC Saint Emilion étiquette 
légèrement sale et légèrement abîmée, 3 Btles Château La Fleur Pourret 2000 GC Saint Emilion et 1 
Btle Château La Tour du Pin Figeac 1982 GC Saint Emilion niveau bas étiquette très légèrement 
abîmée 

17 1 Lot de 12 Btles : 1 Btle Château Clos des Templiers 1970 Lalande de Pomerol, 2 Btles Château du 
Calvaire 1970 GC Saint Emilion capsules abîmées et étiquettes légèrement sales et légèrement 
abîmées, 6 Btles Château Grand Renouil 1978 Canon Fronsac étiquettes légèrement sales dont deux 
niveaux très légèrement bas et un niveau bas et 3 Btles Château Junayme 1977 Canon Fronsac 

80 100 

18 1 Lot de 12 Btles : 10 Btles Château Cana 1975 Côte de Bourg étiquettes sales et légèrement 
abîmées dont cinq niveaux bas, un niveau mi-épaule et un niveau très légèrement bas et 2 Btles 
Château Guiraud Cheval Blanc 1978 niveaux bas étiquettes sales et abîmées 

80 100 

19 1 lot de 12 Btles : 11 Btles Château Recougne 2005 Bordeaux Supérieur étiquettes légèrement sales 
et 1 Btle Château La Bridane 1996 Bourgeois Saint Julien 

70 80 

20 1 Lot de 12 Btles : 2 Btles Château Beau Site Haut Vignoble 1967 Cru Bourgeois Saint Estèphe 
capsules oxydées étiquettes sales et abîmées (un niveau vidange et un niveau mi-épaule), 1 Btle 
Château Caronne Sainte Gemme 1981 Cru Bourgeois Haut Médoc étiquette sale et abîmée, 1 Btle 
Château de Gironville 1990 Cru Bourgeois Haut Médoc étiquette sale, 1 Btle Château de la 
Rolandière 1975 Lalande de Pomerol étiquette sale et très abîmée, 1 Btle Château La Pointe 1982 
Pomerol étiquette sale et abîmée, 1 Btle Château Larcis Ducasse 1955 GCC Saint Emilion niveau 
vidange étiquette sale, 1 Btle Château Larrivet Haut Brion 1975 Graves étiquette sale, 2 Btles 
Château Les Ormes Sorbet 1998 Cru Bourgeois Médoc, 1 Btle Château Rausan Ségla 1982 2ème GCC 
Margaux étiquette sale et abîmée et 1 Btle Vin Doux Naturel Grenache Roland Labene 1989 

150 180 

21 1 Lot de 12 Btles : 2 Btles Château Begadan 2006 Médoc étiquettes sales et abîmées, 3 Btles 
Château des Bertins 1995 Cru Bourgeois Médoc étiquettes sales et abîmées, 4 Btles Château Moulin 
de Bahon 2003 Médoc étiquettes sales et abîmées, et 3 Btles Château Saint Saturnin 1996 Cru 
Bourgeois Médoc étiquettes sales et abîmées 

60 70 

22 1 Lot de 12 Btles : 4 Btles Château Haut Gravat 2006 Médoc étiquettes sales et abîmées, 5 Btles 
Château La Rose Picot 2006 Médoc étiquettes sales et abîmées et 2 Btles Château Larose 
Trintaudon Cru Bourgeois Haut Médoc (1 Btle de 2005 étiquette sale et abîmée, 1 Btle de 2002 
étiquette sale et abîmée) et 1 Btle Château Vernous 2009 étiquette abîmée 

60 70 



23 1 Lot de 12 Btles : 7 Btles Château Bechereau 1970 Sauternes, 1 Btle Château Carbonnieux 2001 CC 
Graves, 1 Btle Château d’Arche 1990 2ème GCC Sauternes étiquette très légèrement sale, 1 Btle 
Château Le Hère 1998 Sauternes, 1 Btle Château Les Justices 1989 Cru Bourgeois Sauternes et 1 Btle 
Château Piaut 1999 Sauternes 

100 120 

24 1 Lot de 12 Btles : 8 Btles Beaune Montagne Saint Désiré 1997 Domaine Jean-Luc Joillot étiquettes 
très légèrement sales, 1 Btle Aloxe Corton 1er Cru Les Moutottes 1989 Domaine François Capitain et 
Fils étiquette sale et abîmée, 2 Btles Château Caronne Sainte Gemme 1967 Cru Bourgeois Haut 
Médoc étiquettes sales et abîmées (un niveau très légèrement bas et un niveau épaule) et 1 Btle 
Château Larcis Ducasse 1955 GCC Saint Emilion niveau mi-épaule étiquette sale 

100 120 

25 1 Lot de 14 Btles : 1 Btle Château Cardinal Villemaurine 1981 GCC Saint Emilion, 1 Btle Château Clos 
Saint André 2003 Pomerol, 1 Btle Château Croizet Bages 1986 5ème GCC Pauillac, 1 Btle Château de 
Sales 1994 Pomerol, 1 Btle Château Franc Barry 1990 GC Saint Emilion, 1 Btle Château Grand Barail 
Calon 1986 Montagne Saint Emilion, 1 Btle Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac 1989 GC Saint 
Emilion, 1 Btle Château Mouton Cadet 1983, 1 Btle Château Quentin 1975 GC Saint Emilion, 1 Btle 
Château Roquevieille 1964, 2 Btles Château Tiregand Pécharmant (1 Btle 1975 et 1 Btle 1976) et 2 
Btles L’Ermitage de Chasse Spleen 1998 Moulis 

140 160 

26 Ligne vierge   

27 1 Lot de 18 Btles : 6 Btles Château de Beaumont 1998 1ère Côtes de Blaye dont un niveau bas 
étiquettes légèrement sales en caisse bois d’origine et 12 Btles Château Taillan 1985 Cru Bourgeois 
Haut Médoc dont sept niveaux bas et six étiquettes tâchées 

130 160 

28 1 Btle Banyuls L’Etoile Extra Vieux 1983 20 25 

29 1 Btle Cahors Le Pigeonnier 1999 cire abîmée 60 80 

30 6 Btles Château Montus 2005 Madiran 110 120 

31 2 Magnums Château Pibarnon 1996 Bandol 100 110 

32 3 Magnums Château Pibarnon 2002 Bandol dont une étiquette très légèrement griffée 120 140 

33 6 Btles Château Pradeaux 2001 Bandol 120 130 

34 2 Btles Domaine de Trevallon 2005 60 70 

35 3 Btles Domaine de Trevallon 2008 75 90 

36 2 Btles La Grange des Pères 2010 120 140 

37 5 Btles La Grange des Pères 2011 400 450 

38 3 Btles Mundata 2005 Domaine Gauby 150 180 

39 2 Btles Mundata 2006 Domaine Gauby 100 120 

40 5 Btles Mundata 2008 Domaine Gauby en caisse bois d’origine de 6 btles 250 300 



41 2 Btles Mundata 2009 Domaine Gauby 100 120 

42 2 Btles Mundata 2010 Domaine Gauby 100 120 

43 2 Btles Mundata 2011 Domaine Gauby 80 90 

44 12 Btles Vin de Pays des Côtes Catalanes 2008 Domaine Le Soula 220 240 

45 8 Btles Bonnezeaux Cuvée Anne 1997 Domaine René Renou dont 6 Btles en caisse bois d’origine 280 320 

46 11 Btles Bonnezeaux Cuvée Zenith 1997 Domaine René Renou 330 390 

47 3 Btles Bonnezeaux Domaine des Grandes Vignes (1 Btle de 1997, 1 Btle de 1998 et 1 Btle de 1999)  75 90 

48 6 Btles Bonnezeaux La Montagne 1997 Domaine René Renou 0,50 L en caisse bois d’origine 110 120 

49 12 Btles Bonnezeaux Le Malabe 1997 Domaine des Petits Quarts 240 270 

50 6 Btles Bonnezeaux Le Malabe 2002 Domaine des Petits Quarts 150 180 

51 
 

4 Btles Bonnezeaux Le Malabe Domaine des Petits Quarts ( 2 Btles de 1990 et 2 Btles de 1996 dont 
une étiquette très légèrement abîmée) 

70 80 

52 3 Btles Sancerre Cuvée Edmond 2006 Domaine Alphonse Mellot 90 110 

53 3 Btles Sancerre Cuvée Edmond 2010 Domaine Alphonse Mellot 90 110 

54 1 Btle Saumur Champigny Le Bourg 2006 Clos Rougeard 80 100 

55 4 Btles Château Chalon 1979 Domaine Michel Tissot étiquettes très légèrement sales  100 120 

56 1 Btle Gewurztraminer Cuvée Laurence 2001 Domaine Weinbach 35 40 

57 1 Btle Gewurztraminer Grand Cru Furstentum Vendanges Tardives 2000 Domaine Weinbach 
étiquette légèrement piquée 

45 50 

58 1 Btle Gewurztraminer Grand Cru Hengst 2001 Domaine Zind Humbrecht 40 45 

59 1 Btle Pinot Gris Clos Jebsal 2003 Domaine Zind Humbrecht 30 35 

60 1 Btle Pinot Gris Clos Windsbuhl 2000 Domaine Zind Humbrecht 30 35 

61 1 Btle Pinot Gris Clos Windsbuhl Vendanges Tardives 2002 Domaine Zind Humbrecht 50 55 

62 1 Btle Pinot Gris Grand Cru Rangen de Thann Clos Saint Urbain 2000 Domaine Zind Humbrecht 40 45 

63 1 Btle Pinot Gris Grand Cru Rangen de Thann Clos Saint Urbain 2001 Domaine Zind Humbrecht 40 45 

64 1 Btle Riesling Grand Cru Schlossberg Cuvée Sainte Catherine 2001 Domaine Weinbach 35 40 

65 5 Btles Riesling Grand Cru Schlossberg L’Inédit Cuvée Sainte Catherine Clos des Capucins 2000 
Domaine Weinbach étiquettes sales et abîmées 

50 75 

66 8 Btles Riesling Grand Cru Schlossberg Cuvée Sainte Catherine Clos des Capucins Domaine 
Weinbach (5 Btles de 2001 étiquettes sales et abîmées et 3 Btles L’Inédit dont 2 btles sans étiquette 
et 1 btle étiquette sale et abîmée présumée 1999 millésime illisible) 

80 120 

67 3 Btles Riesling Vallée Noble Breitenberg 2005 Domaine Léon Boesch 30 40 



68 1 Btle Tokay Pinot Gris Altenbourg Cuvée Laurence 2001 Domaine Weinbach 35 40 

69 2 Btles Château Fonsalette Pur Syrah 2008 90 110 

70 6 Btles Châteauneuf du Pape 2004 Domaine du Clos du Caillou  150 200 

71 12 Btles Châteauneuf du Pape blanc Château de Beaucastel 2009 510 600 

72 8 Btles Châteauneuf du Pape Château de Beaucastel Hommage à Jacques Perrin 2001 1760 1920 

73 3 Btles Châteauneuf du Pape Château de Beaucastel Hommage à Jacques Perrin 2010 en caisse bois 
d’origine cerclée non ouverte 

660 720 

74 1 Magnum Chateauneuf du Pape Château de Beaucastel Hommage à Jacques Perrin 2010 580 660 

75 2 Btles Châteauneuf du Pape Château de Beaucastel Roussanne Vieilles Vignes blanc 2009 190 230 

76 12 Btles Coudoulet de Beaucastel blanc 2009 180 220 

77 1 Btle Châteauneuf du Pape Cuvée Spéciale 1990 Domaine Henri Bonneau 300 400 

78 3 Btles Châteauneuf du Pape Les Quartz 2003 Domaine du Clos du Caillou 90 110 

79 12 Btles Châteauneuf du Pape Les Quartz 2004 Domaine du Clos du Caillou 350 400 

80 12 Btles Châteauneuf du Pape Les Quartz 2004 Domaine du Clos du Caillou 350 400 

81 2 Magnums Châteauneuf du Pape Les Quartz 2005 Domaine du Clos du Caillou en caisses bois 
d’origine unitaires  

130 160 

82 6 Magnums Châteauneuf du Pape Réserve 2004 Domaine du Clos du Caillou 480 580 

83 3 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes 2005 Domaine de la Janasse 180 210 

84 9 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes 2003 Domaine Tardieu Laurent 270 300 

85 6 Btles Condrieu La Doriane 2006 Domaine Etienne Guigal 240 300 

86 6 Btles Condrieu La Doriane 2006 Domaine Etienne Guigal 240 300 

87 6 Btles Côte Rôtie 2003 Domaine Tardieu Laurent  230 270 

88 1 Btle Côte Rôtie Brune et Blonde 1978 Domaine Paul Jaboulet Vercherre étiquette sale 100 120 

89 1 Btle Côte Rotie Château d’Ampuis 2006 Domaine Etienne Guigal 50 60 

90 12 Btles Côte Rôtie Château d’Ampuis 2006 Domaine Guigal 580 700 

91 12 Btles Côte Rôtie Château d’Ampuis 2006 Domaine Guigal 580 700 

92 12 Btles Côte Rôtie Château d’Ampuis 2006 Domaine Guigal 580 700 

93 1 Btle Côte Rôtie La Landonne 1992 Domaine Etienne Guigal étiquette très légèrement griffée 110 130 

94 1 Btle  Côte Rôtie La Mouline 1990 Domaine Etienne Guigal 400 500 

95 1 Btle  Côte Rôtie La Mouline 1990 Domaine Etienne Guigal étiquette très légèrement abîmée 400 500 

96 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2005 Domaine Etienne Guigal 270 300 

97 1 Btle  Côte Rôtie La Turque 1991 Domaine Etienne Guigal collerette très légèrement abîmée 250 300 



98 1 Btle  Côte Rôtie La Turque 1999 Domaine Etienne Guigal 350 400 

99 1 Btle Côte Rôtie Les Bécasses 1999 Domaine Chapoutier 70 80 

100 3 Btles Côte Rôtie Les Bécasses 2000 Domaine Chapoutier 90 110 

101 1 Lot de 2 Btles : 1 Btle Hermitage 1961 Domaine Chapoutier capsule sale niveau 2,5 cm sous le 
bouchon étiquette sale, 1 Btle Hermitage 1978 Domaine Sorrel niveau 4,5 cm sous le bouchon 

250 300 

102 1 Btle  Hermitage 1983 Domaine Jean-Louis Chave 150 180 

103 1 Btle  Hermitage 1990 Domaine Jean-Louis Chave 400 500 

104 3 Btles Hermitage 1999 Domaine Tardieu Laurent dont une étiquette très légèrement griffée 150 180 

105 2 Btles Hermitage Marquise de la Tourette 1998 Domaine Delas 60 70 

106 5 Btles Hermitage Monier de La Sizeranne 1999 Domaine Chapoutier dont une étiquette et 
collerette légèrement tâchées et une étiquette tâchée 

150 180 

107 3 Btles Saint Joseph François de Tournon 2007 Domaine Delas rouge 55 60 

108 1 Magnum Champagne Dom Pérignon 1998 220 250 

109 2 Btles Champagne Dom Ruinart 1996 dont une étiquette très très légèrement abîmée 200 240 

110 1 Magnum Champagne Krug Grande Cuvée non millésimé 160 180 

111 1 Btle Champagne La Grande Dame Veuve Clicquot Ponsardin 1996 100 120 

112 4 Flacons Champagne Laurent Perrier Brut non millésimé (3 Btles et 1 Magnum) 70 80 

113 1 Btle Champagne Moët et Chandon 1978 Brut Impérial étiquette légèrement sale 140 160 

114 2 Btles Champagne Perrier Jouët Belle Epoque 2004 Champagne Officiel du Mariage du Prince 
Albert de Monaco en 2011 en coffrets unitaires 

240 280 

115 2 Btles Champagne Perrier Jouët Belle Epoque 2004 Champagne Officiel du Mariage du Prince 
Albert de Monaco en 2011 en coffrets unitaires 

240 280 

116 2 Btles Champagne Perrier Jouët Belle Epoque 2004 Champagne Officiel du Mariage du Prince 
Albert de Monaco en 2011 en coffrets unitaires 

240 280 

117 2 Flacons Champagne Pommery (1 Magnum Cuvée Louise 1985 niveau 6.5 cm sous coiffe et 1 Btle 
Rosé non millésimé) 

100 120 

118 1 Btle Bas Armagnac 1958 Domaine de Bordenave mise en Btle en 1988 Madame Lugardon à 
Hontanx 

250 300 

119 1 Btle Bas Armagnac 1958 Domaine de Bordenave mise en Btle en 1988 Madame Lugardon à 
Hontanx 

250 300 

120 1 Btle Bas Armagnac Castelségur 1967 Domaine de Cames mise en Btle en septembre 1997 en étui 100 120 

121 1 Btle Bas Armagnac Castelségur 1967 Domaine de Cames mise en Btle en septembre 1997 en étui 100 120 



122 1 Btle Bas Armagnac Castelségur 1970 Domaine de Laubuchon mise en Btle en mars 1997 en étui 100 120 

123 1 Btle Bas Armagnac Castelségur 1970 Domaine de Laubuchon mise en Btle en mars 1997 en étui 100 120 

124 1 Btle Bas Armagnac Château du Tariquet 1979 en étui 40 50 

125 1 Btle Bas Armagnac Château du Tariquet 1979 en étui 40 50 

126 1 Btle Bas Armagnac Château du Tariquet 1979 en étui 40 50 

127 1 Btle Bas Armagnac Château du Tariquet 1979 en étui 40 50 

128 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1904 niveau 4 cm sous la capsule étiquette sale et légèrement 
abîmée 

1100 1300 

129 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1929 niveau 7 cm sous la capsule mention manuscrite « 43° » 650 750 

130 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1962 Domaine du Pillon en coffret bois 300 350 

131 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1970 Domaine du Pillon 250 300 

132 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1979 Domaine Jaurrey étiquette très légèrement tâchée 200 250 

133 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1982 Domaine Jaurrey niveau 3,5 cm sous le bouchon 100 120 

134 1 Btle Bas Armagnac Laubade 1973 en coffret bois 60 70 

135 1 Btle Cognac Grande Champagne Extra Frapin en étui en cuir 200 220 

136 1 Btle Cognac Grande Champagne Extra Frapin en étui en cuir 200 220 

137 1 Btle Cognac Grande Champagne Extra Frapin en étui en cuir 200 220 

138 1 Btle Cognac Grande Champagne X.O. Duboigalant en carafe 60 70 

139 1 Btle Cognac Grande Champagne X.O. Duboigalant en carafe 60 70 

140 1 Btle Cognac Grande Champagne X.O. Duboigalant en étui 45 55 

141 1 Btle Cognac Grande Champagne X.O. Menuet en étui 55 65 

142 1 Btle Cognac Grande Champagne X.O. Menuet en étui 55 65 

143 1 Btle Cognac Grande Champagne X.O. Menuet en étui 55 65 

144 1 Btle Cognac Léopold Gourmel Âge des Epices en étui 120 150 

145 1 Btle Cognac Léopold Gourmel Quintessence en coffret bois 200 250 

146 1 Btle Porto Ferreira Vintage 1997 30 35 

147 1 Btle Porto Pocas Vintage 1970 60 70 

148 1 Btle Porto Quinta Das Quartas 30 ans d’âge 20 25 

149 1 Btle Porto Taylor’s 40 ans d’âge 70 80 

150 1 Btle Très Vieux Cognac Grande Fine Champagne 1er Cru de Cognac 1893 Philippe de Castaigne en 
coffret bois 

1000 1500 

151 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui 80 90 



152 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui cire abîmée 80 90 

153 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui 80 90 

154 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui 80 90 

155 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui 80 90 

156 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui 80 90 

157 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui cire légèrement abîmée 80 90 

158 1 Btle Sassicaïa 1983 Bolgheri Tenuta San Guido Italie étiquette abîmée 100 120 

159 1 Btle Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1981 Sélection du Château de Sarospatak importée par Dionis 0,50 L 
étiquette très légèrement abîmée 

40 45 

160 1 Btle Tokaji Aszu 5 Puttonyos Szepsy-Dulo 1993 exportée par Vinarium 0,50 L 30 35 

161 1 Btle Château Musar 1993 Liban étiquette légèrement sale 60 70 

162 2 Btles Bâtard Montrachet Grand Cru 2009 Domaine Etienne Sauzet 280 320 

163 10 Btles Beaune 1er Cru Champs Pimont rouge 2009 Domaine Jacques Prieur Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

250 300 

164 12 Btles Beaune 1er Cru Clos de la Féguine blanc 2008 Domaine Jacques Prieur Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

420 500 

165 12 Btles Beaune 1er Cru Clos de la Féguine blanc 2008 Domaine Jacques Prieur Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

420 500 

166 12 Btles Beaune 1er Cru Clos de la Féguine rouge 2008 Domaine Jacques Prieur dont une étiquette 
très légèrement sale Tva incluse et récupérable pour les assujettis 

300 360 

167 12 Btles Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2003 Domaine Joseph Drouhin 480 520 

168 9 Btles Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2005 Domaine Joseph Drouhin 480 560 

169 12 Btles Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2005 Domaine Joseph Drouhin 640 740 

170 3 Btles Beaune 1er Cru Grèves Vignes de l’Enfant Jésus 1999 Domaine Bouchard Père et Fils dont une 
étiquette très très légèrement abîmée 

150 180 

171 6 Btles Beaune 1er Cru Grèves Vignes de l’Enfant Jésus 2001 Domaine Bouchard Père et Fils en caisse 
bois d’origine 

300 360 

172 6 Btles Beaune 1er Cru Grèves Vignes de l’Enfant Jésus 2002 Domaine Bouchard Père et Fils en caisse 
bois d’origine 

360 420 

173 5 Magnums Beaune 1er Cru Marconnets 2003 Domaine Bouchard Père et Fils 250 300 

174 3 Magnums Beaune 1er Cru Teurons 2006 Domaine Bouchard Père et Fils 135 150 

175 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 1949 Domaine Comte Georges de Vogüé niveau 8 cm sous le 500 600 



bouchon 

176 9 Btles Bonnes Mares Grand Cru 1992 Domaine Rémi de Foulanges dont quatre étiquettes tâchées 
et une abîmée 

180 220 

177 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 2003 Domaine d’Auvenay 800 1000 

178 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 2003 Domaine d’Auvenay 800 1000 

179 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 2003 Domaine d’Auvenay 800 1000 

180 6 Btles Bonnes Mares Grand Cru 2007 Domaine Drouhin Laroze  470 560 

181 6 Btles Bonnes Mares Grand Cru 2007 Domaine Drouhin Laroze  470 560 

182 6 Btles Chablis Grand Cru Les Preuses 2005 Domaine William Fèvre 210 240 

183 1 Btle Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 1995 Domaine Robert Groffier étiquette très légèrement 
sale 

180 200 

184 1 Btle Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2006 Domaine Bouchard Père et Fils 100 120 

185 6 Btles Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud 600 720 

186 6 Btles Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud 600 720 

187 3 Btles Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes 2006 Domaine Dominique Laurent 380 420 

188 4 Btles Chambolle Musigny 2005 Domaine Arnoux 160 190 

189 3 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud 210 250 

190 3 Magnums Charmes Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes 2005 Domaine Dominique Laurent 390 420 

191 5 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Caillerets 1996 Domaine Blain-Gagnard étiquettes sales et 
légèrement abîmées 

50 75 

192 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Baudines 2009 Domaine Leroy SA 480 550 

193 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Baudines 2009 Domaine Leroy SA 480 550 

194 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Baudines 2009 Domaine Leroy SA 480 550 

195 2 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Chenevottes 1978 Domaine Morey et Fils 50 60 

196 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru 1998 Domaine Blain-Gagnard étiquettes sales et légèrement 
abîmées (3 Btles Caillerets et 3 Btles La Boudriotte) 

60 90 

197 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2007 Domaine Leroy 800 900 

198 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2007 Domaine Leroy 800 900 

199 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2007 Domaine Leroy 800 900 

200 3 Magnums Clos de la Roche Grand Cru Vieilles Vignes 2005 Domaine Dominique Laurent 450 540 

201 3 Magnums Clos de la Roche Grand Cru Vieilles Vignes 2005 Domaine Dominique Laurent 450 540 

202 1 Btle Clos de Tart Grand Cru 1999 Domaine Mommessin étiquette très légèrement sale 180 200 



203 3 Magnums Clos des Lambrays Grand Cru 2007 Domaine des Lambrays 420 460 

204 3 Magnums Clos des Lambrays Grand Cru 2007 Domaine des Lambrays 420 460 

205 1 Btle Clos Vougeot Grand Cru Vieilles Vignes 1999 Domaine du Château de La Tour étiquette 
légèrement tâchée 

90 100 

206 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1991 Domaine Gaston et Pierre Ravaut étiquette très 
légèrement sale 

15 20 

207 8 Btles Corton Charlemagne Grand Cru 2004 Domaine Bruno Clair 550 660 

208 6 Btles Corton Charlemagne Grand Cru Le Charlemagne 2004 Domaine de la Vougeraie 360 420 

209 1 Btle Corton Charlemagne Domaine Doudet-Naudin étiquette très abîmée millésime illisible 20 25 

210 4 Btles Corton Grancey Grand Cru 1973 Domaine Louis Latour deux niveaux 4 cm sous le bouchon, 
un niveau 4,5 cm sous le bouchon et un niveau 6 cm sous le bouchon  

60 90 

211 2 Btles Corton Grand Cru Clos des Cortons 2005 Domaine Faiveley 200 240 

212 2 Btles Corton Grand Cru Les Pougets 2004 Domaine de Montille dont une capsule abîmée sur la 
jupe 

100 120 

213 6 Magnums Le Corton Grand Cru 2006 Domaine Bouchard Père et Fils 570 680 

214 6 Btles  Echezeaux Grand Cru 2009 Domaine Gros Frère et Sœur 480 520 

215 6 Btles Echezeaux Grand Cru 2009 Domaine Jean Grivot 720 840 

216 6 Btles Fixin Hervelets 1er Cru 2009 Domaine Bart 120 150 

217 12 Btles Fixin Hervelets 1er Cru 2009 Domaine Bart 240 300 

218 12 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2008 Domaine Sylvie Esmonin 920 1080 

219 12 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2008 Domaine Sylvie Esmonin 920 1080 

220 12 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2009 Domaine Sylvie Esmonin 1000 1100 

221 3 Magnums Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2009 Domaine Sylvie Esmonin 500 550 

222 3 Magnums Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2009 Domaine Sylvie Esmonin 500 550 

223 12 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru La Combe aux Moines 1999 Domaine Faiveley 480 600 

224 12 Btles Gevrey Chambertin Cuvée Mes Cinq Terroirs 2005 Domaine Denis Mortet 600 720 

225 12 Btles Gevrey Chambertin Cuvée Mes Cinq Terroirs 2005 Domaine Denis Mortet 600 720 

226 6 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud 450 540 

227 6 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud 450 540 

228 4 Btles Meursault 1er Cru 1996 Domaine Leroy SA étiquettes très légèrement piquées 320 380 

229 6 Btles Meursault 1er Cru Blagny 2005 Domaine Leroy SA 420 480 

230 11 Btles Meursault 1er Cru Blagny 2005 Domaine Leroy SA 850 950 



231 12 Btles Meursault 1er Cru Blagny 2005 Domaine Leroy SA 900 1000 

232 6 Btles Meursault 1er Cru Blagny 2009 Domaine Leroy SA 500 600 

233 6 Btles Meursault 1er Cru Blagny 2009 Domaine Leroy SA 500 600 

234 7 Btles Meursault 1er Cru Charmes 2009 Domaine des Comtes Lafon  630 760 

235 6 Magnums Meursault 1er Cru Genevrières 2003 Domaine Bouchard Père et Fils 470 570 

236 4 Magnums Meursault 1er Cru Genevrières 2006 Domaine Bouchard Père et Fils 300 360 

237 3 Btles Meursault 1er Cru Goutte d’Or 2004 Domaine Comtes Lafon 270 300 

238 1 Btle Meursault 2005 Domaine Coche Dury 200 240 

239 2 Btles Meursault 2006 Domaine d’Auvenay 560 680 

240 2 Btles Meursault 2006 Domaine d’Auvenay 560 680 

241 9 Btles Meursault 2010 Domaine des Comtes des Lafon  540 650 

242 1 Btle Meursault Clos de la Barre 1990 Domaine des Comtes Lafon étiquette légèrement sale et 
légèrement abîmée 

160 200 

243 6 Btles Meursault Clos de la Barre 2004 Domaine Comtes Lafon 470 560 

244 6 Btles Meursault Clos de la Barre 2004 Domaine Comtes Lafon 470 560 

245 5 Btles Meursault Clos de la Barre 2009 Domaine des Comtes Lafon  320 380 

246 9 Btles Meursault Clos de la Barre 2010 Domaine des Comtes Lafon  810 980 

247 6 Btles Meursault Désirée 2003 Domaine Comtes Lafon 470 560 

248 6 Btles Meursault Désirée 2003 Domaine Comtes Lafon 470 560 

249 10 Btles Meursault Les Forges Vieilles Vignes 2004 Domaine Dominique Laurent 250 300 

250 1 Btle Montrachet Grand Cru 1947 Domaine Thévenin étiquette légèrement sale 150 180 

251 1 Btle Montrachet Grand Cru 1947 Domaine Thévenin étiquette légèrement sale 150 180 

252 2 Btles Montrachet Grand Cru Marquis de Laguiche 2005 Domaine Joseph Drouhin 500 600 

253 3 Btles Montrachet Grand Cru Marquis de Laguiche 2005 Domaine Joseph Drouhin 750 900 

254 3 Btles Morey Saint Denis 1er Cru 1986 Domaine des Lambrays dont un niveau 2,5 cm sous le 
bouchon étiquettes sales et abîmées 

300 360 

255 4 Btles Morey Saint Denis 1er Cru Les Loups 2008 Domaine des Lambrays 200 240 

256 1 Btle Musigny Grand Cru 2006 Domaine Jacques-Frédéric Mugnier 450 550 

257 6 Btles Musigny Grand Cru 2010 Domaine Christian Confuron 1080 1200 

258 12 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru La Richemone 2003 Domaine Alain Michelot 360 420 

259 3 Magnums Nuits Saint Georges Les Charmois 2006 Domaine Jean Grivot 180 210 

260 3 Btles Pernand Vergelesses Clos de Bully 1989 Domaine Rémi de Foulanges 45 55 



261 1 Btle Pommard 1976 Domaine Moillard 20 25 

262 4 Btles Pommard 1er Cru Les Rugiens 1979 Domaine Parent étiquettes légèrement sales dont une 
abîmée 

260 300 

263 5 Btles Pommard 1er Cru Rugiens 2003 Domaine Bouchard Père & Fils en caisse bois d’origine 200 230 

264 1 Magnum Puligny Montrachet 1er Cru Champ Canet 2009 Domaine Etienne Sauzet 120 150 

265 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2006 Domaine des Lambrays 360 430 

266 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2008 Domaine des Lambrays 360 420 

267 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2008 Domaine des Lambrays 360 420 

268 12 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2011 Domaine des Lambrays 720 800 

269 1 Magnum Puligny Montrachet 1er Cru Folatières 2009 Domaine Etienne Sauzet 120 150 

270 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2000 Domaine Hubert de Montille 450 500 

271 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2000 Domaine Hubert de Montille 450 500 

272 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2002 Domaine Hubert de Montille 480 540 

273 4 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Combettes 2007 Domaine Etienne Sauzet dont une étiquette 
légèrement tâchée 

280 320 

274 1 Magnum Puligny Montrachet 1er Cru Les Combettes 2009 Domaine Etienne Sauzet 150 180 

275 12 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2011 Domaine des Lambrays 720 800 

276 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 1995 Domaine Anne Leflaive étiquette tâchée 140 160 

277 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 2006 Domaine Anne Leflaive 600 720 

278 1 Magnum Puligny Montrachet 1er Cru Perrières 2009 Domaine Etienne Sauzet 110 130 

279 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 2007 Domaine Leroy 900 1000 

280 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 2007 Domaine Leroy 900 1000 

281 1 Btle Romanée Saint Vivant Les Quatre Journaux 1969 Domaine Louis Latour niveau 3,5 cm sous le 
bouchon collerette sale et abîmée étiquette sale 

200 240 

282 1 Btle  Volnay 1er Cru 2009 Domaine Jean-François Coche Dury 80 100 

283 3 Magnums Volnay 1er Cru Clos des Chênes Vieilles Vignes 2004 Domaine Dominique Laurent 210 225 

284 3 Magnums Volnay 1er Cru Clos des Chênes Vieilles Vignes 2004 Domaine Dominique Laurent 210 225 

285 1 Btle Volnay 1er Cru Clos des Ducs 1972 Domaine Marquis d’Angerville niveau 6 cm sous le bouchon 100 125 

286 1 Btle Volnay 1er Cru Clos des Ducs 1972 Domaine Marquis d’Angerville niveau 7 cm sous le bouchon 100 125 

287 5 Magnums Volnay 1er Cru Les Mitans 2000 Domaine Hubert de Montille 480 540 

288 3 Btles Volnay 1er Cru Santenots du Milieu 2003 Domaine Comtes Lafon 240 300 

289 4 Btles Vosne Romanée 1996 Domaine Mugneret-Gibourg 60 80 



290 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 1983 Domaine de la Romanée Conti étiquette légèrement 
tâchée 

300 350 

291 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 1983 Domaine de la Romanée Conti étiquette légèrement 
tâchée et légèrement abîmée sur le bord droit 

300 350 

292 1 Btle La Tâche Grand Cru 2009 Domaine de la Romanée Conti 1600 1700 

293 1 Btle Montrachet Grand Cru 2009 Domaine de la Romanée Conti  2500 3000 

294 1 Caisse Romanée Conti 2007 : Assortiment de 12 Btles en caisse bois d’origine comprenant : 1 Btle 
Romanée Conti Grand Cru, 1 Btle Montrachet Grand Cru, 2 Btles La Tâche Grand Cru, 2 Btles 
Richebourg Grand Cru, 2 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru, 2 Btles Grands Echezeaux Grand 
Cru, 2 Btles Echezeaux Grand Cru 

17000 18000 

295 1 Caisse Romanée Conti 2008 : Assortiment de 11 Btles en caisse bois d’origine comprenant : 1 Btle 
Romanée Conti Grand Cru, 1 Btle Montrachet Grand Cru, 2 Btles La Tâche Grand Cru, 1 Btle 
Richebourg Grand Cru, 2 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru, 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru, 
3 Btles Echezeaux Grand Cru 

18500 19500 

296 1 Btle Romanée Conti Grand Cru 2000 Domaine de la Romanée Conti 7500 8500 

297 2 Btles Château Caillou 1975 2ème GCC Sauternes 90 110 

298 5 Demi-btles Château Climens 2005 1er GCC Sauternes 140 160 

299 4 Btles Château Clos Haut Peyraguey 1996 1er GCC Sauternes  dont une étiquette très très 
légèrement abîmée 

80 100 

300 10 Btles Château Clos Haut Peyraguey 2007 1er GCC Sauternes  dont deux étiquettes légèrement 
sales 

200 250 

301 12 Btles Château Clos Haut Peyraguey 2010 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine 240 300 

302 3 Btles Château de Fargues 1986 Sauternes 165 180 

303 3 Btles Château de Fargues 1988 Sauternes 180 210 

304 2 Btles Château de Fargues 1989 Sauternes 120 140 

305 2 Btles Château de Fargues 1990 Sauternes 140 150 

306 12 Btles Château de Fargues 1997 Sauternes 540 600 

307 3 Btles Château de Fargues 1999 Sauternes en caisse bois d’origine 120 135 

308 3 Btles Château de Fargues 2002 Sauternes en caisse bois d’origine 120 135 

309 12 Btles Château de Fargues 2008 Sauternes en caisses bois d’origine de 6 Btles 720 840 

310 3 Btles Château de Fargues 2009 Sauternes en caisse bois d’origine 180 210 

311 1 Btle Château Gilette Crème de Tête 1937 Sauternes Rebouchée au Château étiquette légèrement 450 600 



sale et légèrement abîmée 

312 1 Btle Château Gilette Crème de Tête 1971 Sauternes étiquette très légèrement abîmée 100 110 

313 11 Btles Château Guiraud 1999 1er GCC Sauternes en deux caisses bois d’origine de 6 btles 390 440 

314 3 Btles Château Guiraud 2005 1er GCC Sauternes 100 120 

315 12 Btles Château Haut Brion blanc 2011 Graves en caisse bois d’origine dont une étiquette très 
légèrement abîmée 

4800 5800 

316 1 Btle Château Laville Haut Brion 1990 CC Graves 100 120 

317 5 Btles Château Laville Haut Brion 2006 CC Graves 900 1000 

318 1 Btle Château La Mission Haut Brion blanc 2009 Graves 320 380 

319 6 Btles Château La Mission Haut Brion blanc 2009 Graves en caisse bois d’origine 1920 2300 

320 10 Btles Château La Mission Haut Brion blanc 2009 Graves en caisse bois d’origine de 12 btles 3200 3800 

321 1 Btle Château La Mission Haut Brion blanc 2010 Graves 360 420 

322 6 Btles Château La Mission Haut Brion blanc 2010 Graves en caisse bois d’origine de 12 btles 2160 2600 

323 12 Btles Château La Mission Haut Brion blanc 2010 Graves en caisse bois d’origine 4320 5200 

324 12 Btles Château La Mission Haut Brion blanc 2010 Graves en caisse bois d’origine 4320 5200 

325 1 Magnum Château La Mission Haut Brion blanc 2010 Graves en caisse bois d’origine 720 860 

326 12 Btles Château La Mission Haut Brion blanc 2011 Graves en caisse bois d’origine 4320 5200 

327 12 Btles Château La Mission Haut Brion blanc 2011 Graves en caisse bois d’origine 4320 5200 

328 6 Btles Château La Tour Blanche 2003 1er GCC Sauternes 180 210 

329 6 Btles Château Lafaurie Peyraguey 2003 1er GCC Sauternes dont une étiquette très légèrement 
abîmée en caisse bois d’origine 

180 210 

330 8 Btles Château Larrivet Haut Brion blanc 2000 Graves 120 150 

331 12 Btles Château Latour Martillac 1990 CC Graves 300 360 

332 1 Btle Château Olivier blanc 1934 CC Graves niveau très légèrement bas 50 60 

333 1 Btle Château Rabaud Promis 1961 1er GCC Sauternes 100 120 

334 12 Btles Château Rayne Vigneau 2007 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine 240 300 

335 1 Btle Château Rieussec 2001 1er GCC Sauternes 70 80 

336 5 Btles Château Saint Amand 2001 Sauternes  étiquettes très légèrement sales 75 100 

337 1 Btle Château Suduiraut 1959 1er GCC Sauternes étiquette très légèrement sale et très légèrement 
abîmée 

200 220 

338 1 Btle Château d’Yquem 1937 1er GCCS Sauternes 1700 2000 

339 1 Btle Château d’Yquem 1947 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2013 niveau bas goulot 1800 2000 



340 1 Btle Château d’Yquem 1947 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2013 niveau très 
légèrement bas 

1800 2000 

341 1 Btle Château d’Yquem 1948 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2001 étiquette très 
légèrement abîmée 

620 750 

342 1 Btle Château d’Yquem 1948 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2012 620 750 

343 1 Btle Château d’Yquem 1948 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2013 620 750 

344 1 Btle Château d’Yquem 1948 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2013 620 750 

345 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes 550 650 

346 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes 550 650 

347 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes 550 650 

348 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2010 étiquette tâchée 
et très légèrement abîmée 

550 650 

349 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2010 étiquette tâchée 
et mal collée 

550 650 

350 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2010 550 650 

351 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2010 étiquette très 
légèrement tâchée 

550 650 

352 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2012 capsule abîmée 550 650 

353 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2012 capsule abîmée 550 650 

354 1 Btle Château d’Yquem 1967 1er GCCS Sauternes reconditionnée au Château 700 800 

355 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale 400 450 

356 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale 400 450 

357 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale 400 450 

358 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale 400 450 

359 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale 400 450 

360 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale et abîmée 400 450 

361 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale et abîmée 400 450 

362 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale et légèrement abîmée 400 450 

363 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale et légèrement abîmée 400 450 

364 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée et légèrement abîmée 400 450 

365 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes reconditionnée au Château niveau bas goulot 400 450 

366 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes 330 360 



367 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes 330 360 

368 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes 330 360 

369 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes capsule abîmée sur la jupe étiquette très sale 330 360 

370 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes capsule très légèrement abîmée sur la jupe et 
étiquette abîmée et sale 

330 360 

371 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette légèrement abîmée 330 360 

372 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette légèrement sale 330 360 

373 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette légèrement sale 330 360 

374 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette légèrement tâchée 330 360 

375 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette sale 330 360 

376 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée 330 360 

377 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée 330 360 

378 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée et légèrement abîmée 330 360 

379 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée et légèrement abîmée 330 360 

380 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée et abîmée 330 360 

381 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée et abîmée 330 360 

382 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée et légèrement abîmée 330 360 

383 2 Btles Château d’Yquem 1981 1er GCCS Sauternes 360 400 

384 2 Btles Château d’Yquem 1981 1er GCCS Sauternes 360 400 

385 6 Btles Château d’Yquem 1981 1er GCCS Sauternes cinq niveaux bas goulot dont une capsule 
légèrement abîmée sur la jupe 

1080 1200 

386 1 Btle Château d’Yquem 1982 1er GCCS Sauternes 170 190 

387 1 Btle Château d’Yquem 1982 1er GCCS Sauternes 170 190 

388 1 Btle Château d’Yquem 1986 1er GCCS Sauternes 180 200 

389 1 Btle Château d’Yquem 1986 1er GCCS Sauternes 180 200 

390 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 250 280 

391 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 500 560 

392 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 500 560 

393 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 500 560 

394 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 500 560 

395 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 500 560 

396 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 500 560 



397 5 Btles Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes une étiquette tâchée et quatre étiquettes 
légèrement tâchées 

1150 1300 

398 12 Btles Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine 3000 3360 

399 12 Btles Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine 3000 3360 

400 12 Btles Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine 3000 3360 

401 1 Demi-btle Château d’Yquem 1989 1er GCCS Sauternes étiquette très très légèrement sale 100 120 

402 1 Btle Château d’Yquem 1989 1er GCCS Sauternes 200 220 

403 1 Magnum Château d’Yquem 1989 1er GCCS Sauternes étiquette très légèrement sale 400 440 

404 1 Btle Château d’Yquem 1991 1er GCCS Sauternes 160 180 

405 1 Btle Château d’Yquem 1991 1er GCCS Sauternes étiquette légèrement tâchée 160 180 

406 5 Btles Château d’Yquem 1999 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine de 6 btles 750 900 

407 3 Btles Château d’Yquem 2004 1er GCCS Sauternes 360 420 

408 6 Btles Château d’Yquem 2004 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine 720 840 

409 1 Btle Château d’Yquem 2005 1er GCCS Sauternes étiquette très légèrement piquée 240 270 

410 1 Btle Château d’Yquem 2006 1er GCCS Sauternes 250 300 

411 1 Btle Château d’Yquem 2007 1er GCCS Sauternes 200 220 

412 1 Btle Château d’Yquem 2007 1er GCCS Sauternes 200 220 

413 1 Btle Château d’Yquem 2007 1er GCCS Sauternes 200 220 

414 2 Btles Château d’Yquem 2008 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine de 3 Btles 360 400 

415 1 Lot de 3 Btles : 2 Btles Château Coutet 1990 1er GCC Sauternes étiquettes sales et abîmées et 1 
Btle Château de Fargues 1990 Sauternes étiquette légèrement sale 

100 120 

416 1 Btle Château Angélus 1983 1er GCCB Saint Emilion étiquette abîmée 120 140 

417 1 Btle Château Angélus 1985 1er GCCB Saint Emilion 100 120 

418 6 Btles Château Ausone 1983 1er GCCB Saint Emilion dont une capsule légèrement abîmée sur le 
bas, une étiquette légèrement tâchée, une capsule légèrement abîmée et étiquette très très 
légèrement abîmée sur le bas 

1680 1920 

419 2 Btles Château Ausone 1995 1er GCCB Saint Emilion 660 760 

420 2 Btles Château Ausone 2002 1er GCCB Saint Emilion 520 600 

421 4 Btles Château Batailley 1990 5ème GCC Pauillac étiquettes très légèrement abîmées 120 140 

422 3 Btles Château Beau-Séjour Bécot 1994 1er GCCB Saint Emilion 60 66 

423 12 Btles Château Beauséjour Duffau Lagarosse 2005 1er GCCB Saint Emilion en caisse bois d’origine 540 600 

424 1 Btle Château Beychevelle 1990 4ème GCC Saint Julien étiquette très légèrement tâchée 50 55 



425 6 Btles Château Beychevelle 1999 4ème GCC Saint Julien 270 310 

426 4 Magnums Château Beychevelle 2000 4ème GCC Saint Julien 600 720 

427 1 Btle Amiral de Beychevelle 1990 Saint Julien niveau très légèrement bas étiquette sale 50 60 

428 6 Btles Château Branaire Ducru 2000 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine 270 330 

429 1 Btle Château Brane Cantenac 1982 2ème GCC Margaux 40 45 

430 4 Btles Château Brane Cantenac 2002 2ème GCC Margaux étiquettes très légèrement sales 120 150 

431 6 Btles Château Calon Ségur 1999 3ème GCC Saint Estèphe 300 360 

432 12 Btles Château Calon Ségur 2000 3ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine 720 840 

433 1 Btle Château Calon Ségur 2003 3ème GCC Saint Estèphe étiquette légèrement griffée 50 60 

434 12 Btles Château Calon Ségur 2003 3ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine 720 840 

435 6 Btles Château Camensac 5ème GCC Haut Médoc (4 Btles de 1996 dont une étiquette tâchée et 2 
Btles de 1998) 

100 120 

436 3 Btles Château Canon 1996 1er GCCB Saint Emilion dont une étiquette très légèrement sale 75 90 

437 6 Btles Château Canon La Gaffelière 2003 1er GCCB Saint Emilion 210 240 

438 7 Btles Château Cantemerle 1995 5ème GCC Haut Médoc 140 154 

439 6 Btles Château Cantemerle 5ème GCC Haut Médoc (2 Btles de 1998, 2 Btles de 2000 et 2 Btles de 
2002) 

100 120 

440 6 Btles Château Cantenac Brown 2008 3ème GCC Margaux 150 180 

441 12 Btles  Château Charmail 2000 Cru Bourgeois Haut Médoc en caisse bois d’origine Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis 

300 360 

442 6 Btles   Château Charmail Cru Bourgeois Haut Médoc (2 Btles de 1997 étiquettes légèrement sales, 
3 Btles de 1998 dont deux étiquettes sales et 1 Btle de 2000) 

100 120 

443 1 Btle Château Chasse Spleen 1983 Cru Bourgeois Moulis niveau très légèrement bas 20 22 

444 3 Btles Château Chasse Spleen 1993 Cru Bourgeois Moulis dont une étiquette très légèrement 
abîmée 

45 54 

445 1 Magnum Château Chasse Spleen 1996 Cru Bourgeois Moulis 50 60 

446 4 Btles Château Chasse Spleen 2003 Cru Bourgeois Moulis 120 150 

447 1 Btle Château Cheval Blanc 1982 1er GCCA Saint Emilion étiquette très légèrement sale 350 400 

448 2 Btles Château Cheval Blanc 1986 1er GCCA Saint Emilion étiquettes et scotch collés sur capsules 
étiquettes très légèrement sales 

320 400 

449 2 Btles Château Cheval Blanc 1989 1er GCCA Saint Emilion étiquettes légèrement sales 600 700 

450 3 Btles Château Cheval Blanc 1989 1er GCCA Saint Emilion 500 600 



451 6 Btles Château Cheval Blanc 1993 1er GCCA Saint Emilion étiquettes légèrement piquées 1020 1200 

452 1 Btle Château Cheval Blanc 1995 1er GCCA Saint Emilion 220 260 

453 6 Btles Château Citran 2003 Cru Bourgeois Haut Médoc 80 100 

454 3 Btles Château Clerc Milon 5ème GCC Pauillac (1 Btle de 1994, 1 Btle de 1995 et 1 Btle de 1997) 80 100 

455 2 Btles Château Clinet 2002 Pomerol 100 110 

456 1 Btle Château Cos d’Estournel 1993 2ème GCC Saint Estèphe étiquette sale et abîmée 25 30 

457 3 Btles Château Cos d’Estournel 1994 2ème GCC Saint Estèphe 150 180 

458 3 Btles Château Cos d’Estournel 1994 2ème GCC Saint Estèphe étiquettes légèrement sales 150 180 

459 3 Btles Château Cos d'Estournel 1994 2ème GCC Saint Estèphe étiquettes légèrement sales 150 180 

460 3 Btles Château Cos d’Estournel 1997 2ème GCC Saint Estèphe dont une étiquette très légèrement 
griffée 

120 150 

461 6 Btles Château Cos d’Estournel 2003 2ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine 720 840 

462 12 Btles Château Cos d’Estournel 2003 2ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine 1440 1680 

463 10 Btles Château Cos d’Estournel 2ème GCC Saint Estèphe (9 Btles de 1982 dont une étiquette très 
légèrement abîmée et 1 Btle de 1985 étiquette légèrement sale) 

1750 1850 

464 1 Btle Château Clos Fourtet 1947 1er GCCB Saint Emilion non mise de Château niveau très 
légèrement bas étiquette sale 

100 120 

465 1 Btle Château Clos Fourtet 1947 1er GCCB Saint Emilion non mise de Château niveau bas 80 100 

466 12 Btles Château Cos Labory 2005 5ème GCC Saint Estèphe 340 400 

467 4 Magnums Château d’Armailhac 2001 5ème GCC Pauillac 200 240 

468 3 Btles Château d’Armailhac 2004 5ème GCC Pauillac dont une étiquette légèrement griffée 80 90 

469 6 Btles Château d’Armailhac 2005 5ème GCC Pauillac 210 240 

470 3 Btles Château d’Armailhac 2009 5ème GCC Pauillac 90 105 

471 7 Btles Château d’Issan 2010 3ème GCC Margaux dont une étiquette très légèrement griffée 280 315 

472 4 Btles Château Dassault 1988 GCC Saint Emilion 60 72 

473 3 Btles Château Dauzac 1983 5ème GCC Margaux dont un niveau très légèrement bas 60 75 

474 3 Btles Château Dauzac 1990 5ème GCC Margaux 75 90 

475 9 Btles Château de Fieuzal 1995 CC Graves étiquettes très légèrement sales 200 240 

476 4 Btles Château de Pez 1996 Cru Bourgeois Saint Estèphe 80 88 

477 2 Btles Château de Sales 2001 Pomerol 35 40 

478 12 Btles Château Domaine de Chevalier 2006 CC Graves 400 480 

479 1 Btle Château Ducru Beaucaillou 1945 2ème GCC Saint Julien mise de château capsule légèrement 400 450 



abîmée niveau épaule étiquette légèrement abîmée 

480 3 Btles Château Ducru Beaucaillou 1989 2ème GCC Saint Julien 180 210 

481 1 Btle Château Figeac 1975 1er GCCB Saint Emilion étiquette légèrement abîmée 40 45 

482 3 Btles Château Figeac 1990 1er GCCB Saint Emilion 300 360 

483 1 Btle Château Figeac 2007 1er GCCB Saint Emilion étiquette très légèrement tâchée 50 60 

484 2 Btles Château Giscours 1999 3ème GCC Margaux dont une étiquette très légèrement abîmée 70 80 

485 2 Magnums Château Giscours 2000 3ème GCC Margaux 160 190 

486 3 Btles Château Giscours 3ème GCC Margaux (2 Btles de 1986 étiquettes très légèrement sales et 1 
Btle de 2005) 

90 110 

487 1 Btle Château Grand Puy Lacoste 1998 5ème GCC Pauillac avec un accroc sur étiquette 40 45 

488 6 Btles Château Grand Puy Lacoste 2003 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 180 210 

489 2 Magnums Château Grand Puy Lacoste 2006 5ème GCC Pauillac étiquettes très légèrement abîmées 120 140 

490 12 Btles Château Grand Puy Lacoste 2007 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 300 350 

491 1 Btle Château Gruaud Larose 1988 2ème GCC Saint Julien 45 50 

492 6 Btles Château Gruaud Larose 2000 2ème GCC Saint Julien dont une étiquette très légèrement 
griffée 

350 420 

493 Ligne vierge   

494 9 Btles Château Haut Bages Averous 2002 Cru Bourgeois Pauillac 135 162 

495 1 Magnum Château Haut Bages Libéral 1996 5ème GCC Pauillac 30 35 

496 4 Btles Château Haut Batailley 2003 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine de 6 btles 100 120 

497 3 Btles Château Haut Brion 1974 1er GCC Graves un niveau 2,5 cm sous le bouchon un niveau 3 cm 
sous le bouchon un niveau 3,5 cm sous le bouchon étiquettes sales 

480 540 

498 1 Btle Château Haut Brion 1976 1er GCC Graves étiquette abîmée et légèrement sale 150 180 

499 1 Btle Château Haut Brion 1982 1er GCC Graves niveau 4 cm sous le bouchon étiquette légèrement 
sale 

350 400 

500 1 Btle Château Haut Brion 1983 1er GCC Graves étiquette très légèrement sale 170 200 

501 1 Btle Château Haut Brion 1986 1er GCC Graves 200 220 

502 1 Btle Château Haut Brion 1986 1er GCC Graves étiquette très légèrement sale 200 220 

503 1 Btle Château Haut Brion 1986 1er GCC Graves étiquette légèrement piquée et très légèrement 
abîmée 

200 220 

504 1 Magnum Château Haut Brion 1986 1er GCC Graves 400 480 

505 1 Btle Château Haut Brion 1988 1er GCC Graves étiquette passée et capsule abîmée 180 200 



506 1 Btle Château Haut Brion 1992 1er GCC Graves 150 180 

507 1 Btle Château Haut Brion 1993 1er GCC Graves étiquette très très légèrement sale 140 160 

508 3 Btles Château Haut Brion 1993 1er GCC Graves 530 600 

509 3 Btles Château Haut Brion 1994 1er GCC Graves dont une étiquette avec un trou d’épingle et une 
étiquette très légèrement sale 

450 540 

510 1 Btle Château Haut Brion 1995 1er GCC Graves 250 300 

511 12 Btles Château Haut Brion 1995 1er GCC Graves en caisse bois d’origine 3000 3600 

512 3 Btles Château Haut Brion 1996 1er GCC Graves étiquettes très légèrement sales dont une avec un 
trou d’épingle 

600 660 

513 12 Btles Château Haut Brion 1998 1er GCC Graves en caisse bois d’origine 3000 3600 

514 1 Btle Château Haut Brion 2001 1er GCC Graves étiquette légèrement abîmée et très légèrement sale 180 200 

515 12 Btles Château Haut Brion 2003 1er GCC Graves en caisse bois d’origine 2700 3200 

516 2 Btles Château Hosanna 2005 Pomerol 220 260 

517 3 Btles Château La Conseillante 1990 Pomerol étiquettes légèrement sales 600 720 

518 6 Btles Château La Dominique 1995 GC Saint Emilion 160 190 

519 12 Btles Château La Fleur 2002 GC Saint Emilion en caisse bois d’origine 200 240 

520 1 Btle Château La Fleur Pétrus 1992 Pomerol étiquette très légèrement tâchée 50 60 

521 4 Btles Château La Fleur Pétrus 2001 Pomerol 320 360 

522 2 Btles Château La Fleur Pétrus 2002 Pomerol 160 180 

523 2 Btles Château La Fleur Pétrus 2005 Pomerol dont une étiquette très légèrement tâchée 300 360 

524 6 Btles Château La Gaffelière 1996 1er GCCB Saint Emilion  180 200 

525 10 Btles Château La Gaffelière 1999 1er GCCB Saint Emilion  300 360 

526 6 Btles Château La Lagune 3ème GCC Haut Médoc (2 Btles de 1996, 2 Btles de 1997 et 2 Btles de 
1998)  

160 190 

527 6 Btles Château La Louvière 2000 Graves en caisse bois d’origine étiquettes légèrement sales 150 180 

528 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2006 CC Graves en caisse bois d’origine 1320 1560 

529 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2010 CC Graves en caisse bois d’origine 3840 4600 

530 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2010 CC Graves en caisse bois d’origine 3840 4600 

531 6 Magnums Château La Mission Haut Brion 2011 CC Graves en caisse bois d’origine 1640 1950 

532 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2011 CC Graves en caisse bois d’origine 1640 1950 

533 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2011 CC Graves en caisse bois d’origine 1640 1950 

534 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2011 CC Graves en caisse bois d’origine 1640 1950 



535 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2011 CC Graves en caisse bois d’origine 1640 1950 

536 10 Btles La Chapelle de la Mission Haut Brion 2004 Graves en caisse bois d’origine de 12 btles  300 360 

537 12 Btles La Chapelle de La Mission Haut Brion 2011 Graves en caisse bois d’origine 380 460 

538 12 Btles La Chapelle de La Mission Haut Brion 2011 Graves en caisse bois d’origine 380 460 

539 1 Btle Château La Mondotte 1995 GC Saint Emilion 40 45 

540 9 Btles Château La Pointe 2001 Pomerol 180 198 

541 8 Btles Château La Tour Carnet 2003 4ème GCC Haut Médoc 200 240 

542 6 Btles Château Lafite Rothschild 1965 1er GCC Pauillac dont trois niveaux bas étiquettes sales 1680 1920 

543 2 Btles Château Lafite Rothschild 1976 1er GCC Pauillac dont un niveau très légèrement bas 
étiquettes légèrement sales 

600 700 

544 2 Btles Château Lafite Rothschild 1983 1er GCC Pauillac étiquettes légèrement sales et très 
légèrement abîmées 

700 800 

545 1 Btle Château Lafite Rothschild 1985 1er GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette 
légèrement sale et légèrement abîmée 

300 360 

546 1 Btle Château Lafite Rothschild 1986 1er GCC Pauillac 450 500 

547 1 Btle Château Lafite Rothschild 1990 1er GCC Pauillac étiquette légèrement sale et très très 
légèrement abîmée 

400 500 

548 1 Btle Château Lafite Rothschild 1990 1er GCC Pauillac étiquette légèrement sale et abîmée 400 500 

549 1 Btle Château Lafite Rothschild 1994 1er GCC Pauillac 300 350 

550 12 Btles Château Lafite Rothschild 1995 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine 4700 5600 

551 1 Btle Château Lafite Rothschild 1999 1er GCC Pauillac 370 450 

552 1 Btle Château Lafite Rothschild 2002 1er GCC Pauillac 380 420 

553 1 Btle Château Lafite Rothschild 2002 1er GCC Pauillac 380 420 

554 1 Btle Carruades de Lafite 1985 Pauillac 90 100 

555 12 Btles Carruades de Lafite 1985 Pauillac dont un niveau très légèrement bas en caisse bois 
d’origine 

1080 1200 

556 3 Btles Carruades de Lafite 2005 Pauillac 420 500 

557 2 Btles Château Lafon Rochet 2003 4ème GCC Saint Estèphe 50 60 

558 4 Btles Château Lagrange 1975 3ème GCC Saint Julien dont un niveau bas étiquettes sales et abîmées  60 70 

559 2 Btles Château Lagrange 2002 3ème GCC Saint Julien 50 60 

560 6 Btles Château Lagrange 2003 3ème GCC Saint Julien 180 210 

561 4 Btles Château Lagrange 2005 3ème GCC Saint Julien 160 190 



562 6 Btles Château Lagrange 2005 3ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine 240 270 

563 10 Btles Les Fiefs de Lagrange Saint Julien (2 Btles de 1989 dont une étiquette très légèrement 
abîmée et 8 Btles de 1996) 

160 180 

564 6 Btles Château Larcis Ducasse GCC Saint Emilion (1 Btle de 1989 étiquette tâchée et 5 Btles de 
1999) 

130 150 

565 2 Btles Château Lascombes 2ème GCC Margaux (1 Btle de 1970 et 1 Btle de 1985 étiquette et scotch 
collés sur capsule) 

65 75 

566 1 Demi-Btle Château Latour 1929 1er GCC Pauillac reconditionnée en Mai 2003 étiquette légèrement 
tâchée 

800 1000 

567 1 Btle Château Latour 1952 1er GCC Pauillac niveau épaule 500 600 

568 1 Btle Château Latour 1986 1er GCC Pauillac capsule très légèrement abîmée sur le bas de la jupe 250 300 

569 2 Btles Château Latour 1989 1er GCC Pauillac 500 600 

570 4 Btles Château Latour 1990 1er GCC Pauillac dont un niveau bas goulot 1400 1600 

571 6 Btles Château Latour 1991 1er GCC Pauillac dont deux étiquettes très légèrement abîmées 1200 1320 

572 6 Btles Château Latour 1992 1er GCC Pauillac dont une étiquette tâchée 1200 1320 

573 2 Btles Château Latour 1996 1er GCC Pauillac 760 860 

574 1 Btle Château Latour 2001 1er GCC Pauillac 280 320 

575 2 Btles Château Latour 2001 1er GCC Pauillac 560 620 

576 6 Btles Château Latour 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine cerclée non ouverte 1920 2040 

577 2 Btles Château Léoville Barton 1983 2ème GCC Saint Julien étiquettes très légèrement sales 70 80 

578 2 Btles Château Léoville Barton 1986 2ème GCC Saint Julien étiquettes très très légèrement abîmées 110 120 

579 6 Magnums Château Léoville Barton 1994 2ème GCC Saint Julien dont une capsule abîmée et quatre 
étiquettes très légèrement abîmées 

360 420 

580 1 Btle Château Léoville Barton 1996 2ème GCC Saint Julien étiquette légèrement sale et légèrement 
abîmée 

60 70 

581 1 Btle Château Léoville Barton 2004 2ème GCC Saint Julien 40 45 

582 12 Btles Château Léoville Barton 2005 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine  840 960 

583 12 Btles Château Léoville Barton 2005 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine  840 960 

584 1 Btle Château Léoville Las Cases 1945 2ème GCC Saint Julien niveau bas étiquette très abîmée 400 450 

585 1 Btle Château Léoville Las Cases 1970 2ème GCC Saint Julien niveau très légèrement bas 40 45 

586 12 Btles Château Léoville Las Cases 1985 2ème GCC Saint Julien étiquettes sales dont une légèrement 
abîmée et six très légèrement abîmées en caisse bois d’origine 

1440 1680 



587 2 Btles Château Léoville Las Cases 1988 2ème GCC Saint Julien 160 180 

588 10 Btles Château Léoville Las Cases 1990 2ème GCC Saint Julien dont une étiquette très légèrement 
abîmée 

1300 1500 

589 1 Btle Château Léoville Las Cases 1993 2ème GCC Saint Julien étiquette légèrement sale 55 60 

590 2 Btles Château Léoville Las Cases 1994 2ème GCC Saint Julien étiquettes légèrement sales 120 140 

591 7 Btles Château Léoville Las Cases 1994 2ème GCC Saint Julien 420 490 

592 2 Btles Château Léoville Las Cases 1995 2ème GCC Saint Julien dont une étiquette très légèrement 
sale 

180 200 

593 1 Btle Château Léoville Las Cases 1998 2ème GCC Saint Julien 80 90 

594 2 Btles Château Léoville Las Cases 1999 2ème GCC Saint Julien 160 180 

595 6 Btles Château Léoville Las Cases 2000 2ème GCC Saint Julien 960 1080 

596 12 Btles Château Léoville Las Cases 2000 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine 1920 2160 

597 6 Btles Château Léoville Las Cases 2002 2ème GCC Saint Julien dont deux étiquettes très très 
légèrement sales 

480 540 

598 6 Btles Château Léoville Las Cases 2003 2ème GCC Saint Julien 540 600 

599 Ligne vierge   

600 6 Btles Clos du Marquis 2003 Saint Julien 180 210 

601 12 Btles Clos du Marquis 2005 Saint Julien en caisse bois d’origine 600 660 

602 12 Btles Clos du Marquis 2005 Saint Julien en caisse bois d’origine 600 660 

603 9 Btles Clos du Marquis Saint Julien (1 Btle de 1998, 3 Btles de 2000, 3 Btles de 2001 et 2 Btles de 
2002 dont une étiquette très légèrement abîmée en bas droit) 

290 330 

604 1 Magnum Château Léoville Poyferré 1973 2ème GCC Saint Julien capsule très légèrement abîmée 
étiquette sale et très abîmée 

40 50 

605 1 Magnum Château Léoville Poyferré 1973 2ème GCC Saint Julien capsule très légèrement abîmée 
étiquette sale et très abîmée 

40 50 

606 1 Btle Château Léoville Poyferré 1992 2ème GCC Saint Julien étiquette légèrement sale et légèrement 
abîmée 

15 20 

607 6 Btles Château Léoville Poyferré 2001 2ème GCC Saint Julien 300 330 

608 6 Btles Château Léoville Poyferré 2001 2ème GCC Saint Julien 300 330 

609 6 Btles Château Léoville Poyferré 2003 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine 480 540 

610 6 Btles Château Léoville Poyferré 2003 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine 480 540 

611 6 Btles Château Léoville Poyferré 2003 2ème GCC Saint Julien 480 540 



612 12 Btles Château Léoville Poyferré 2003 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine 960 1080 

613 12 Btles Château Léoville Poyferré 2003 2ème GCC Saint Julien dont une étiquette griffée en caisse 
bois d’origine 

960 1080 

614 Ligne vierge   

615 1 Magnum Château Léoville Poyferré millésime illisible 2ème GCC Saint Julien capsule très légèrement 
abîmée étiquette sale et très abîmée 

25 30 

616 1 Magnum Château Léoville Poyferré millésime illisible 2ème GCC Saint Julien capsule très légèrement 
abîmée étiquette sale et très abîmée 

25 30 

617 1 Magnum Château Léoville Poyferré millésime illisible 2ème GCC Saint Julien capsule retirée sur le 
dessus niveau bas vestige d’étiquette 

25 30 

618 1 Btle Château Lynch Bages 1955 5ème GCC Pauillac niveau bas vestige d’étiquette millésime lisible  100 120 

619 1 Btle Château Lynch Bages 1955 5ème GCC Pauillac niveau bas vestige d’étiquette millésime 
présumé 

100 120 

620 1 Btle Château Lynch Bages 1986 5ème GCC Pauillac niveau très légèrement bas 80 100 

621 1 Btle Château Lynch Bages 1986 5ème GCC Pauillac niveau bas 70 80 

622 2 Btles Château Lynch Bages 1990 5ème GCC Pauillac 300 360 

623 6 Btles Château Lynch Bages 1992 5ème GCC Pauillac étiquettes légèrement abîmées 270 330 

624 2 Btles Château Lynch Bages 2001 5ème GCC Pauillac 100 120 

625 3 Btles Château Lynch Bages 2004 5ème GCC Pauillac 180 210 

626 3 Btles Château Lynch Bages 2006 5ème GCC Pauillac 180 210 

627 2 Btles Château Magdelaine 1999 GCC Saint Emilion 60 70 

628 2 Btles Château Magdelaine 2002 GCC Saint Emilion dont une étiquette très très légèrement abîmée 40 50 

629 1 Btle Château Malartic Lagravière 1928 CC Graves niveau bas étiquette sale 100 120 

630 1 Btle Château Malartic Lagravière 1928 CC Graves niveau épaule étiquette sale 100 120 

631 Ligne vierge   

632 1 Btle Château Margaux 1975 1er GCC Margaux niveau bas étiquette très légèrement sale 70 80 

633 1 Btle Château Margaux 1975 1er GCC Margaux niveau très légèrement bas étiquette très 
légèrement sale 

80 90 

634 1 Btle Château Margaux 1982 1er GCC Margaux étiquette très légèrement abîmée 480 530 

635 2 Btles Château Margaux 1986 1er GCC Margaux étiquettes légèrement passées et légèrement sales 
dont une très légèrement abîmée 

700 800 

636 6 Btles Château Margaux 1986 1er GCC Margaux dont trois étiquettes légèrement abîmées 1620 1800 



637 1 Btle Château Margaux 1988 1er GCC Margaux étiquette très légèrement sale et très légèrement 
abîmée 

180 200 

638 1 Btle Château Margaux 1988 1er GCC Margaux niveau bas goulot capsule abîmée étiquette 
légèrement sale et légèrement abîmée 

180 200 

639 1 Btle Château Margaux 1989 1er GCC Margaux antivols collés sur étiquette et sur capsule étiquette 
légèrement sale et légèrement abîmée 

220 250 

640 3 Btles Château Margaux 1990 1er GCC Margaux dont un niveau très légèrement bas étiquettes très 
légèrement sales 

1290 1440 

641 1 Btle Château Margaux 1992 1er GCC Margaux étiquette très légèrement abîmée 160 180 

642 1 Magnum Château Margaux 1996 1er GCC Margaux 700 800 

643 2 Btles Château Margaux 2004 1er GCC Margaux 400 440 

644 6 Btles Château Margaux 2006 1er GCC Margaux en caisse bois d’origine cerclée non ouverte 1380 1560 

645 1 Btle Château Montrose 1953 2ème GCC Saint Estèphe niveau bas capsule abîmée étiquette très 
abîmée 

200 220 

646 1 Btle Château Montrose 1955 2ème GCC Saint Estèphe Mise Lafite à Bruxelles niveau bas étiquette 
légèrement sale 

250 300 

647 1 Btle Château Montrose 1970 2ème GCC Saint Estèphe niveau très légèrement bas étiquette 
légèrement sale 

100 120 

648 2 Btles Château Montrose 1983 2ème GCC Saint Estèphe 60 70 

649 3 Btles Château Montrose 1994 2ème GCC Saint Julien étiquettes piquées 120 150 

650 4 Btles Château Montrose 1994 2ème GCC Saint Estèphe étiquettes sales dont trois légèrement 
abîmées 

100 120 

651 6 Btles Château Montrose 1995 2ème GCC Saint Estèphe 360 420 

652 6 Btles Château Montrose 2003 2ème GCC Saint Estèphe dont deux étiquettes très très légèrement 
abîmées 

660 780 

653 1 Btle Château Mouton Rothschild 1956 2ème GCC Pauillac niveau épaule  800 1000 

654 1 Btle Château Mouton Rothschild 1956 2ème GCC Pauillac niveau épaule  800 1000 

655 1 Btle Château Mouton Rothschild 1956 2ème GCC Pauillac niveau épaule  800 1000 

656 1 Btle Château Mouton Rothschild 1956 2ème GCC Pauillac niveau vidange  800 1000 

657 1 Btle Château Mouton Rothschild 1956 2ème GCC Pauillac niveau vidange couleuse  800 1000 

658 1 Btle Château Mouton Rothschild 1968 2ème GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée 

200 220 



659 1 Btle Château Mouton Rothschild 1968 2ème GCC Pauillac capsule abîmée niveau bas étiquette 
légèrement sale et légèrement abîmée 

180 200 

660 1 Btle Château Mouton Rothschild 1975 1er GCC Pauillac niveau bas capsule abîmée sur le dessus 
étiquette collée sur capsule 

100 120 

661 1 Btle Château Mouton Rothschild 1984 1er GCC Pauillac 160 180 

662 1 Btle Château Mouton Rothschild 1984 1er GCC Pauillac étiquette sale 160 180 

663 1 Btle Château Mouton Rothschild 1984 1er GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette 
légèrement sale 

160 180 

664 1 Btle Château Mouton Rothschild 1984 1er GCC Pauillac niveau bas 160 180 

665 1 Btle Château Mouton Rothschild 1986 1er GCC Pauillac niveau très légèrement bas capsule abîmée 
sur jupe 

350 400 

666 1 Btle Château Mouton Rothschild 1988 1er GCC Pauillac 180 200 

667 1 Btle Château Mouton Rothschild 1989 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement sale 180 200 

668 3 Btles Château Mouton Rothschild 1992 1er GCC Pauillac 450 540 

669 2 Btles Château Mouton Rothschild 1994 1er GCC Pauillac 400 450 

670 2 Btles Château Mouton Rothschild 1998 1er GCC Pauillac 460 550 

671 3 Btles Château Mouton Rothschild 2003 1er GCC Pauillac 720 780 

672 5 Btles Château Mouton Rothschild 2006 1er GCC Pauillac 1300 1450 

673 6 Btles Château Mouton Rothschild 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine cerclée non 
ouverte 

1440 1620 

674 6 Btles Château Mouton Rothschild 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine 1440 1620 

675 12 Btles Château Mouton Rothschild 2009 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine cerclée non 
ouverte 

5040 5520 

676 4 Btles Château Palmer 1975 3ème GCC Margaux niveaux bas goulot dont deux étiquettes très 
légèrement abîmées et deux étiquettes très légèrement sales 

160 200 

677 5 Btles Château Palmer 1975 3ème GCC Margaux dont 1 Btle niveau bas étiquette légèrement abîmée 
2 Btles niveaux bas goulot étiquettes sales et 2 Btles niveaux entre bas goulot et très légèrement 
bas dont une étiquette très légèrement abîmée 

150 200 

678 6 Btles Château Palmer 1975 3ème GCC Margaux niveaux très légèrement bas dont une étiquette 
abîmée millésime présumé une étiquette sale et légèrement abîmée et une étiquette très 
légèrement abîmée 

180 240 

679 1 Btle Château Palmer 1982 3ème GCC Margaux 150 180 



680 6 Magnums Château Palmer 2002 3ème GCC Margaux en caisse bois d’origine 900 1080 

681 1 Btle Château Pape Clément 1990 CC Graves 80 90 

682 1 Btle Château Pape Clément 1996 CC Graves étiquette très légèrement sale 60 70 

683 2 Flacons Château Patache d’Aux Cru Bourgeois Médoc (1 Btle de 1985 et 1 Magnum de 1999) 30 35 

684 1 Btle Château Pavie 1981 1er GCCB Saint Emilion niveau bas 50 60 

685 3 Btles Château Pavie 1998 1er GCCB Saint Emilion 400 480 

686 2 Btles Château Pavie 1er GCCB Saint Emilion (1 Btle de 1975 niveau très légèrement bas étiquette 
très légèrement sale et 1 Btle de 1986 étiquette très légèrement sale) 

100 120 

687 5 Btles Château Pavie Macquin 1995 GCC Saint Emilion dont deux étiquettes légèrement tâchées 150 175 

688 7 Btles Château Pavie Macquin 2000 GCC Saint Emilion 420 490 

689 2 Btles Château Pavie Macquin 2001 GCC Saint Emilion étiquettes tâchées 80 90 

690 12 Btles Château Pavie Macquin 2005 GCC Saint Emilion dont une étiquette très légèrement griffée 
en caisse bois d’origine 

960 1080 

691 1 Btle Château Pétrus 1958 Pomerol niveau bas étiquette abîmée 1200 1500 

692 1 Btle Château Pétrus 1970 Pomerol niveau bas étiquette légèrement sale et légèrement abîmée 1200 1300 

693 1 Btle Château Pétrus 1970 Pomerol niveau bas étiquette très légèrement sale et légèrement 
abîmée 

1200 1300 

694 1 Btle Château Pétrus 1975 Pomerol capsule légèrement oxydée niveau très légèrement bas  1200 1300 

695 1 Btle Château Pétrus 1982 Pomerol étiquette légèrement sale et légèrement abîmée 2000 2400 

696 1 Btle Château Pétrus 1996 Pomerol léger accroc sur l’étiquette 1000 1100 

697 1 Btle Château Pétrus 2005 Pomerol 1700 1800 

698 1 Btle Château Pétrus 2010 Pomerol 2000 2200 

699 3 Btles Château Pichon Baron 1997 2ème GCC Pauillac 120 135 

700 2 Btles Château Pichon Baron 2000 2ème GCC Pauillac 240 280 

701 1 Btle Château Pichon Comtesse 1975 2ème GCC Pauillac niveau bas goulot 60 70 

702 2 Btles Château Pichon Comtesse 1975 2ème GCC Pauillac niveaux très légèrement bas 100 120 

703 1 Btle Château Pichon Comtesse 1975 2ème GCC Pauillac niveau bas 60 70 

704 1 Btle Château Pichon Comtesse 1975 2ème GCC Pauillac niveau mi-épaule 40 45 

705 12 Btles Château Pichon Comtesse 1986 2ème GCC Pauillac dont une étiquette très légèrement 
griffée et sept étiquettes très légèrement tâchées en caisse bois d’origine 

1440 1560 

706 4 Btles Château Pichon Comtesse 1988 2ème GCC Pauillac 240 280 

707 3 Btles Château Pichon Comtesse 1998 2ème GCC Pauillac dont deux étiquettes légèrement sales et 210 240 



une étiquette légèrement sale et abîmée 

708 3 Btles Château Pichon Comtesse 2003 2ème GCC Pauillac 180 210 

709 5 Flacons Château Pipeau 2001 GC Saint Emilion (2 Btles et 3 Magnums) 120 145 

710 1 Btle Château Pontet Canet 1982 5ème GCC Pauillac étiquette sale 100 120 

711 4 Btles Château Pontet Canet 1994 5ème GCC Pauillac 120 150 

712 6 Magnums Château Pontet Canet 1995 5ème GCC Pauillac  étiquettes très légèrement sales dont 
quatre très légèrement griffées 

700 750 

713 4 Btles Château Pontet Canet 2002 5ème GCC Pauillac étiquettes légèrement sales 200 240 

714 3 Btles Château Pontet Canet 2006 5ème GCC Pauillac  180 210 

715 2 Btles Château Pontet Canet 5ème GCC Pauillac (1 Btle de 1985 capsule très légèrement abîmée sur 
bourrelet étiquette légèrement abîmée et 1 Btle de 1988 étiquette très légèrement sale) 

55 65 

716 6 Btles Les Hauts de Pontet Canet 2008 Pauillac 120 150 

717 12 Btles Château Potensac 1995 Cru Bourgeois Médoc 180 220 

718 2 Magnums Château Potensac 1996 Cru Bourgeois Médoc 70 80 

719 3 Btles Château Potensac 2002 Cru Bourgeois Médoc 30 36 

720 7 Btles Château Poujeaux 1994 Cru Bourgeois Moulis étiquettes sales dont trois très légèrement 
abîmées 

70 90 

721 3 Btles Château Poujeaux 1995 Cru Bourgeois Moulis 60 75 

722 5 Btles Château Poujeaux 1995 Cru Bourgeois Moulis dont une étiquette tâchée 90 110 

723 3 Btles Château Prieuré Lichine 4ème GCC Margaux (1 Btle de 1986 et 2 Btles de 1991) 60 75 

724 7 Btles Château Rauzan Gassies 1990 2ème GCC Margaux dont une étiquette très légèrement abîmée 140 175 

725 1 Btle Château Roc de Cambes 1989 Côtes de Bourg 30 35 

726 8 Btles Château Saint Pierre 2001 4ème GCC Saint Julien 200 240 

727 1 Magnum Château Smith Haut Lafitte 1999 CC Graves en coffret bois 80 100 

728 2 Btles Château Sociando Mallet 1991 Cru Bourgeois Haut Médoc 40 50 

729 6 Btles Château Sociando Mallet 1999 Cru Bourgeois Haut Médoc dont deux étiquettes légèrement 
tâchées 

120 150 

730 1 Btle Château Tertre Roteboeuf 1989 GC Saint Emilion 120 140 

731 12 Btles Château Tour de By 2010 Médoc en caisse bois d’origine 120 144 

732 3 Btles Château Troplong Mondot 1986 GCC Saint Emilion 120 150 

733 2 Btles Château Troplong Mondot 1990 GCC Saint Emilion étiquettes tâchées 300 360 

734 2 Btles Château Troplong Mondot 1995 GCC Saint Emilion dont une étiquette très légèrement 100 150 



abîmée 

735 2 Btles Château Troplong Mondot 1996 GCC Saint Emilion 80 100 

 


